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Merkitso vastauspapariin niml, opiskelijanumeso, pivilys ja kurssi.

Termistai

Suomenkiclisti termistih: taplh/poletti [token), synkronisen Hotovuo (s¥nchro-
nous datafiow), datapohjainen swsoritus [data driven execution) ja tarvepoljii.
nen suoritus [demand driven execution).

Tehtiviit

1. Belitd seurnovat fermt byhyresti:

(a} Abstrakti budjetainti {2p)
{b) Adrellinen tilakone {2p)
ie] Petriverkko (2p)

2. Piirra Petriverido kahden prosessorin kilyttdjirjestelmista, jossa an mie-
livaltninen miifiril ohjelmin {prosesseja).

(a) Prosessi vol olla odotustilassa, valmbustilass tai sworitustilassa, Kun
Prowessi o ajossa prosessorilla, se on suoritustilasse. Prosessd vol siir-
¥ suoritustilann valn valmiustilastn. Prosessl silriyy sunritustilasta
Jjoke odotustilaan tai valmivstilean, Prosessi vol siirtyd milloin ta-
hansa odotustilasta valmiustilaan, Prosesori voi suorittaa vain yhté
prosozsia kerrallaan. {4p)

(b) Lis&A malllin eminnisuus, jonks avulln prosessi vol suoritestilasa hio-
da yhden ouden prosessin. Luomisen jlkeon sehi wusi etti wanha
prosessi menevat valmivstilann, (2p)

4. Selitd miki on synkroninen tistovuo, Mitd etuja ja haittoja laskentajajestelmie
nitkidulmasta on synkronisessa tletovuomallissa? Mitenkd timi liitkvy
duta- ja tarvepohjaisern suortukseen? (B

4. Vertaile tapabtuma- ja kellojaksopobjuista simulointia keskenddn. Kump
on nopeampl ja miksi? (Gp)

5. Miksi synkronisia ohjelmointikielia kiivtetiin, eli mith laskennan ominai-
suuksin niilld yritetidin hallita? Perustele. {8p)

untoksel tulostusionoissa

0. 255
0,255
atil




